ВТОРНИК, 27 ДЕКАБРЯ 2022 года №97 (11998) **Наиси Эклумина Наиси Эклумина Наиси Эклумина 1000 100**

Сегодня - День спасателя

Уважаемые сотрудники и ветераны спасательных служб Ставрополья! Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником!

Вы из тех исключительных людей, кто во всех критических ситуациях сохраняет стойкость и выдержку, на которых можно положиться в самых сложных обстоятельствах.

Спасателям по силам справиться с любой стихией — с пожарами, наводнениями, другими бедствиями. Ваши самоотверженность, готовность помочь и днём, и ночью, подчас рискуя собой, - те качества, которые высоко ценят ставропольцы.

Уверен, с вами люди всегда могут быть спокойны за свою безопасность, своих родных и близких.

Спасибо за слаженную работу в уходящем году. Искреннее желаю вам крепкого здоровья и благополучия, службы без серьёзных происшествий!

> Губернатор Ставропольского края В.Владимиров

Z Своих не бросаем!

ДОСТАВИЛИ ПОСЫЛКИ ПРЯМО В ЗОНУ СВО

Казачество, представители бизнеса и просто неравнодушные жители района продолжают оказывать поддержку нашим землякам, участвующим в специальной военной операции.

По инициативе атамана Воронцово-Александровского районного казачьего общества Н.Н.Деревянко в декабре состоялась очередная поездка в зону проведения СВО для доставки военнослужащим оборудования, продуктов, вещей из перечня дополнительной потребности. Родные и близкие мобилизованных собрали посылки, подарки и попросили помочь с приобретением бензинового генератора.

Покупку оборудования на добровольные пожертвования обычных граждан и её участников осуществила волонтёрская группа нашего района «За наших, за победу!» Генератор, а также тёплые вещи и продукты были переданы казакам, которые и доставили их в зону спецоперации. Кроме того, СПК «Агрофирма «Восточное» приобрела второй генератор, газовые горелки и баллончики, многое другое. Заместитель председателя предприятия А.С.Думанян взял на себя основную часть расходов по покупке топлива на обе машины и лично участвовал в доставке.

По завершении организационных мероприятий казаки Зеленокумского городского казачьего общества во главе с его атаманом Д.С.Белицким подготовили экипаж и доставили груз на место. Поездка осуществлялась на двух автомобилях «Газель», один из которых предоставлен Нинским хуторским казачьим обществом, второй - индивидуальным предпринимателем А.В.Черанёвым, который, к слову, был за рулём.

Следует отметить, что многие земляки откликаются и от чистого сердца помогают в благом делеоказывают финансовую помощь, приносят продукты питания, тёплую одежду, предоставляют технические средства и многое другое. Так, например, директор ООО «Исток» В.В.Подопригин выделил пять рулонов рубероида, индивидуальный

предприниматель В.В.Добрикин приобрёл плёнку и строительные перчатки, жители села Горькая Балка - лопаты, ломы, бензопилу и другой инвентарь. Также следует отметить участие начальника городского штаба казаков А.В.Ковалёва, предпринимателя В.В.Подопригина.

Сотрудники управления сельского хозяйства района собрали деньги для осуществления поездки казаков Зеленокумского общества. Значительный вклад внёс заместитель городского атамана и одновременно один из наиболее активных представителей волонтёрской группы «За наших, за победу!» А.Г.Васильченко. Он участвовал и в организационных мероприятиях, и в доставке груза, также вручил квадрокоптер, приобретённый волонтёрской группой.

Безусловно, все принявшие участие и внёсшие свою лепту в то, чтобы поездка состоялась, заслуживают слов благодарности. И самое главное, чтобы оказанная поддержка помогла нашим ребятам, находящимся в зоне боевых действий или на подступах к ней.

Хочется отметить, что груз передан не только мобилизованным ребятам, но и казакам, которые находятся в зоне СВО. Маршрут построили таким образом, чтобы по пути следования заехать и передать посылки от близких казакам, мобилизованным жителям нашего округа, а также ребятам из Будённовского и Степновского районов.

А ещё к Новому году казачьи общества округа собрали средства на подарки для 42 детей казаков, которые сейчас находятся в зоне военной спецоперации.

A.MOPO3

Фото предоставлено Зеленокумским городским казачьим обществом



По пути следования...

■ Социальный контракт

Из малообеспеченных – в предприниматели

В текущем году в рамках федеральной программы социальных контрактов жителям нашего округа выплатили 13 436 303 рубля. Земляки направляют полученные средства на открытие или развитие бизнеса, ведение личного подсобного хозяйства или на иные мероприятия, направленные на выход из трудной жизненной ситуации.

С начала года заключены 97 контрактов. Напомним читателям, что с июля единовременные выплаты по социальному контракту увеличены на 100 тысяч рублей. Теперь максимальный размер помощи для индивидуальных предпринимателей вырос с 250 тысяч до 350 тысяч рублей, а для граждан, ведущих личное подсобное хозяйство, — со 100 тысяч до 200 тысяч рублей. Средства можно использовать на открытие своего дела: приобретение основных средств и материально-производственных запасов, получение специальности, необходимой для ведения бизнеса. При выборе социального контракта на развитие личного подсобного хозяйства их можно направить на покупку сельхозтехники, семян, саженцев, домашнего скота и птицы.

Также заключались контракты на поиск работы, когда безработный получает единовременную выплату в размере прожиточного минимума, установленного в крае. А после того, как он трудоустроится, предусмотрены ещё три такие выплаты в течение трёх месяцев.

На конец декабря освоено 100% денежных средств. Наиболее востребованными направлениями для заключения соцконтрактов у наших земляков по-прежнему остаются поиск работы и осуществление индивидуальной предпринимательской деятельности.

В следующем году действие программы будет продолжено. Информацию об участии в ней и её возможностях можно получить в управлении труда и социальной защиты населения.

A.MOPO3

Безопасность

Кому – праздник, а кому - служба

В минувшую пятницу в администрации округа состоялось заседание штаба народных дружин.

В его работе приняли участие главы теротделов администрации округа в поселениях, командиры и члены народных дружин Воронцово-Александровского районного казачьего общества, заместитель начальника полиции по охране общественного порядка В.М.Агабекян.

На заседании были подведены итоги деятельности народных дружин района в уходящем году и обсуждены задачи на следующий, награждены победители конкурса среди дружин и их членов. По его итогам в номинации «Лучшая народная дружина» победила добровольная народная дружина Нинского хуторского казачьего общества. А лучшим среди дружинников стал Владимир Васильевич Иваненко из Солдато-Александровского станичного казачьего общества

Второе место занял член добровольной народной дружины из Горько-Балковского хуторского казачьего общества Алексей Петрович Авдеев. Третьим на воображаемом пьедестале почёта дружинников оказался Алексей Валерьевич Ткаченко из Зеленокумского городского казачьего общества. Всех их тепло поздравил заместитель главы администрации округа В.И.Недолуга.

Также был заслушан доклад об эффективности деятельности окружной казачьей дружины на территории района и утверждены планы работы и заседаний его штаба на 2023 год.

Присутствующие также обсудили участие народных дружин в охране общественного порядка в период новогодних праздников. Их работа ведётся в тесном сотрудничестве с полицией.

Информацию предоставила пресс-служба главы округа

ВАЖНО НЕ ТОЛЬКО ПРОГОЛОСОВАТЬ, НО И ПОМОЧЬ «КОПЕЕЧКОЙ» ИЛИ ТРУДОВЫМ ВКЛАДОМ

Программа поддержки местных инициатив реализуется на Ставрополье уже 15-й год. В уходящем году с её помощью реализован 151 проект. Каждый из них связан с преображением родного села или города. На их реализацию направлены денежные средства из краевой казны в объёме 251 млн рублей. Общая же стоимость проектов с учётом софинансирования из муниципальных бюджетов, вкладов юридических лиц предпринимателей и населения составила 466 млн рублей.

Постоянные читатели знают, что в нашем округе в число победителей конкурса, проведённого ещё в 2021-м, вошли восемь проектов: три в городе и пять в других населённых пунктах. Все они успешно реализованы в этом году. Общая сумма их финансирования составила почти 17 миллионов рублей.

ак, в селе Нины благоустроен тротуар протяжённостью более одного километра по улице Пролетарской, которая является одной из центральных. Он ведёт к таким социально значимым объектам, как школа, детский сад, отделение социального обслуживания населения, и соединяется с пешеходной дорожкой по центральной улице Кирова, на которой расположены библиотека, Дом культуры, отделение банка, газовый участок, участок РЭС, пекарня.

Поэтому жители охотнее всего и проголосовали за этот проект. Общий объём финансирования - более 1 млн 220 тысяч рублей, где доля краевого бюджета составила 438 тыс., местного – чуть более 657 тыс., индивидуальные предприниматели, организации: СПК колхоз им. Кирова, Нинское хуторское казачье общество, ИП (КФХ) Бабкин А.В., Воронков Ю.Н., Москвинов А.Н. и другие внесли 100 тыс. Жители села собрали 25 тысяч рублей и поучаствовали в субботнике по уборке территории, через которую пролегла новая пешеходная дорожка.

Впосёлке Селивановка реализован уже третий проект. В его Доме культуры, который был построен ещё в 1953 году, капитальный ремонт ни разу не проводился. Окна и двери имели перекосы, большие щели, во многих местах разрушены, поэтому зимой плохо удерживали тепло и, конечно, портили внешний вид здания. В уходящем году благодаря программе здесь установлены новые стеклопакеты и двери. Стоимость проекта составила 480 тыс. рублей, из бюджета края поступило 147 тыс., городского округа - 220,5 тыс. Свою лепту внёс СПК племрепродуктор «Кумской» -102,5 тысячи, местные жители собрали 10 тысяч рублей.

Ав селе Горькая Балка в этом году вновь шли работы по благоустройству Центральной площади (третья очередь). Напомним, ранее здесь была заменена большая часть старого изношенного асфальтобетонного покрытия новым, на другую же часть уложили высококачественную тротуарную плитку - брусчатку, построена детская плошадка. А теперь на площади заработал фонтан.

Население не только голосовало за этот объект, но и выразило готовность поддержать его материально - жители собрали 30 тысяч рублей, а предприниматели - 15 тысяч. СПК колхоз имени Ленина, находящийся на территории поселения, внёс свою лепту в реализацию проекта средствами в размере 400 тысяч рублей и оказал помощь в корчевании деревьев, профилировании территории вокруг фонтана и другим. Кроме того, в её благоустройстве приняли участие и жители села – Л.Н.Белоусова, Д.В.Белоусов, А.И.Уткин, А.С.Киреев. Сейчас здесь высажены туи и можжевельник, а в следующем году теротдел рассмотрит возможность выложить плиткой площадку, окружающую достопримечательность

Всего же реализация проекта обошлась в сумму более 4,6 млн рублей, большая часть средств - 2,2 млн - выделена из бюджета округа, 2 млн. – из краевого.

хуторе Восточном на этот год Вбыло запланировано благоустройство территории культурно-досугового центра (вторая очередь), в рамках которой завершено строительство детского городка, стоимость которого составила более 603,2 тысячи рублей, где почти 366 тысяч - краевые средства и 164 тысячи – округа. Поддержали своим вкладом проект и хуторяне, собравшие 13,55 тысячи, и СПК «Агрофирма «Восточное», внёсшая 60 тысяч рублей и поучаствовавшая физически – убрали строительный мусор, подсыпали песок, разровняли площадку. Всего в этом трудовом десанте приняли участие более 30 жителей хутора. А годом ранее также по программе были выполнены работы по выделению бордюрами парковых и игровых зон отдыха, установлены скамейки, урны, освещение зон отдыха оборудовано лампами на солнечных бата-

ыл проведён и ремонт участка ав-**О**тодороги и тротуара по центральной ул.Ленина в селе Правокумском. Оживленная улица для более чем 4,3 тысячи жителей села – социально значимый объект. Здесь расположены средняя школа №4, почтовое отделение, сбербанк, территориальный отдел села, правление колхоза, Дом культуры. По этой улице движется и автотранспорт. Реализация проекта создала комфортные условия для безопасного передвижения жителей и, что особенно важно, детей школьного возраста, которых в селе более 500. К слову, напротив школы обустроен пешеходный переход.

Общий объём финансирования проекта составил немногим меньше одного миллиона рублей, из которых средства краевого бюджета - 615,9 тысячи, местного - 270 тысяч, оставшуюся сумму собрали жители (13,3 тыс.), СПК колхоз «Правокумский» (50 тыс.), предприниматели села В.И.Петров, В.Н.Тюренкова, О.А.Рязанцев (20 тыс.) и Правокумское хуторское казачье общество (30 тыс.). Глава теротдела администрации округа в селе С.А.Олейник отмечает, что подрядчиком - ООО «Югстрой» (директор А.Т.Авдалян) - работы были проведены качественно и в срок.

В 3еленокумске все три проекта, за которые не только отдали свои голоса горожане, но и выразили готовность поддержать средствами, также реализованы. Кладбище «Дормаш» является одним из старейших на территории города, на нём расположены более 5000 захоронений. Его территория была частично огорожена кирпичным забором, туалет пришёл в негодность, трёх существующих площадок для сбора мусора явно не хватало, пешеходная дорожка и покрытие подъездных путей разрушились. Сейчас благодаря программе построен новый туалет и есть подходы к нему, восстановлена повреждённая часть кирпичного забора, спрофилированы дороги с добавлением нового материала на самой территории, появилась ещё одна площадка под контейнер для мусора.

(Продолжение на 3 стр.)



Улица Гражданская г.Зеленокумска



Детский городок в х.Восточном



Фонтан в с.Горькая Балка

Фото предоставлены теротделами в поселениях и отделом городского хозяйства администрации округа

(Продолжение. Начало на 2 стр.)

Подрядчик - ООО «Югстрой» - установил дополнительную ёмкость для воды, уложил водоотводные трубы и обустроил ливнёвку для отвода дождевых вод, заасфальтировал прилегающую к кладбищу площадь, а также обустроил парковку для автомобилей и установил бордюры

Также была заасфальтирована пешеходная дорожка вдоль забора бывшего завода «Дормаш». Это стало безвозмездной помощью в реализации проекта ООО «Исток», которая оценена в 208,5 тысячи рублей. Общая стоимость работ - более 3,155 млн рублей, из которых краевые средства составили почти 1,736 млн, 1,09 млн перечислил местный бюджет, организации – ИП Подопригин В.В., Зубков А.А., Бегош Т.Н., Габриелян Д.Ц., ООО «Максим», ООО «Дорсервис» - направили на реализацию проекта 291 тыс., а горожане собрали 40,2 тыс. Кроме того, 110 человек приняли участие в трудовом десанте по очистке территории кладбища от мусора.

ремонт участка автодороги по улице Привокзальной, являющейся важной транспортной артерией, связывающей федеральную автодорогу с промышленной зоной города, обошёлся в 3,51 млн рублей, которые сложились из средств краевого (почти 2 млн) и бюджета округа (1,09 млн), организаций, пользующихся ею для перевозок товаров и грузов (350 тысяч, из них большую сумму – 250 тыс. - внёс колхоз-агрофирма «Дружба», а ещё участвовали ООО «СМИК» и ООО «Агроснаб»), жители собрали 105 тысяч рублей. Работы выполнял ООО «Югстрой». Колхоз «Дружба» оказал и безвозмездную помощь в планировке дороги и отсыпке её песчано-гравийной смесью, обустройству подъездных карманов в асфальтовом исполнении на сумму 235,4 тысячи рублей. Также 105 человек из числа проживающих в микрорайоне и работников предприятий, расположенных на улице Привокзальной, приняли участие в суб- $\frac{1}{2}$ из краевой казны ботниках по благоустройству.

Автомобильная дорога по улице Гражданской является кратчайшим путём, по которому осуществляется проезд между восточной и центральной частями города. Техническое состояние её участка от ул.Калинина до ул.Дзержинского уже давно не соответствовало современным транспортным и скоростным нагрузкам. Ежегодно здесь проводился ямочный ремонт полотна, однако асфальт продолжал разрушаться под тяжёлыми автомобилями и воздействием погодных условий. Капитальный ремонт проводила также местная организация - ООО «Дорсервис» (директор Г.С.Игнатян). Теперь по дороге любо-дорого проехать.

Общая сумма, которая пошла на реализацию проекта, распределилась следующим образом: край – 1,357 млн рублей, округ – 0,97 млн, жители близлежащих улиц, чей путь домой лежит по Гражданской, - 105 тыс., организации, использующие дорогу для передвижения, - СПК колхоз «Родина», ООО «Макс» и индивидуальные предприниматели - 115 тыс. На сумму 79,2 тыс. рублей безвозмездные работы провели ООО «ПрикумьеПлюс», ООО «Югстрой», восстановив профиль ливнёвки механизированным способом и выполнив частичные асфальтовые

В этом году в министерстве финансов Ставропольского края прошло голосование за проекты, которые будут реализовывать в следующем - 2023 году. Конкурс выдержали семь проектов нашего района. Об этом «Панорама» уже сообщала своим читателям.

Но стоит ещё раз стоит подчеркнуть роль жителей, которые должны не только активно проголосовать за наиболее значимый проект, но и помочь «копеечкой» или трудовым вкладом. Это является обязательным условием для получения субсидии из бюджета края. Чем больше будет вклад населения и предпринимателей, тем больше вероятность того, что поселение станет победителем конкурсного отбора, а значит, получит средства

Н.МАСЛЕННИКОВА



Тротуар по улице Пролетарской в с.Нины

Фото предоставлено теротделом с.Нины

■ Здравоохранение

Медицинская профилактика в цифрах

Наиважнейшей составляющей жизни человека является забота о собственном здоровье. А угрозы подстерегают и тут, и там. В зимний период традиционно наблюдается увеличение количества заболеваний простудного характера. По-прежнему опасен коронавирус. Кроме того, все мы наслышаны о коварности гриппа.

В этом эпидсезоне максимально распространённым стал штамм группы А (H1N1) или свиной грипп. Это довольно опасная разновидность вируса, так как он высокозаразен и довольно быстро переходит в тяжёлую форму. Болезнь характеризуется внезапным началом, резко выраженной лихорадкой и поражением органов дыхания. К основным симптомам относятся интоксикация организма, сухой надсадный кашель, часто присутствуют признаки желудочно-кишечного расстройства.

В данной связи особую значимость приобретают вопросы профилактики и иммунизации. В арсенале медиков на данный момент имеются все необходимые средства, чтобы предотвратить рост заболеваемости или, как минимум, снизить тяжесть его протекания.

Статистические данные по вакцинации, эпидемиологической обстановке и диспансеризации в Советском городском округе «Панораме» предоставила врачэпидемиолог Советской районной больницы Светлана Эдуардовна Носкова:

- В сентябре-декабре текущего года для иммунопрофилактики против гриппа медицинскими учреждениями района получено 27 970 доз вакцины «Ультрикс Квадри» и «Совигрипп». План по вакцинации выполнен полностью. На конец прошлой недели от гриппа вакцинированы 19 100 взрослых, 170 беременных женщин и 8 700 детей. Запасы вакцины

пополняются, и все, кто желает защитить себя прививкой, могут обращаться в медицинское учреждение в любое время.

Не теряет актуальности и COVID-19, для профилактики заболевания которого в этом году районной больницей получены следующие вакцины: ГамКовид-Вак - 6200 доз, ЭпиВакКорона - 90, и по 100 доз альтернативных препаратов: КовиВак, Спутник Лайт, ГамКовидВакМ (для детей). Однако вакцинация от ковида сейчас идёт вяло. Несмотря на то. что в среднем прививаются порядка 20 человек в день, на данный момент число «вооружённых» против него составляет всего 21% от плановых показателей - с начала года вакцинировался 7 441 житель района. из которых 100 детей. Отмечу, что у нас имеется достаточный запас вакцины ГамКовидВак, который с учётом остатков прошлого года составляет 4 889 доз первого компонента и 4 972 второго.

Решение о вакцинации каждый принимает самостоятельно, но для наглядности приведу данные о заболеваемости COVID-19 в хронологическом порядке. Так. в 2020 году число переболевших коронавирусом в районе составило 924 человека, из которых 333 стали пациентами стационарного отделения больницы, в 2021-м число



В районной больнице имеется достаточный запас вакцины

зарегистрированных случаев достигло 3 394, из которых 1 107 лечились в стационаре, а с начала текущего года заразившихся и обратившихся в медучреждение насчитывается 3 028 человек, 356 из них попали в больницу. То есть количество перенесших опасное заболевание с тяжёлыми последствиями не уменьшается.

Все мы знаем: лучше предотвратить болезни, чем их лечить. С данной целью проводится диспансеризация.

Новый её порядок предусматривает, что лица с 18 до 39 лет включительно могут пройти обследование в её рамках раз в три года, старше 40 лет, включая пенсионеров и людей предпенсионного возраста, – раз в год. Для каждой возрастной категории предусмотрен свой план обследования, соответствующий году рож-

Вне зависимости от возраста проходить диспансеризацию ежегодно имеет право целый ряд льготных категорий, с перечнем которых можно ознакомиться в медицинском учреждении либо на его официальном сайте.

В нашем округе в текущем году обследование первого этапа прошли 7 867 земляков, что составило 56% от плановых показателей. Второй этап диспансеризации потребовался 2 064 жителям района. Углублённую диспансеризацию прошли 1 967 человек. Она рекомендована переболевшим COVID-19 и включает исследования и иные медицинские вмешательства из перечня мероприятий, проводимых в рамках данной программы. Ещё 2 604 земляка прошли профосмотры 74% от плановых показателей.

Записал А.МОРОЗ Фото А.Ивашко

УВЕДОМЛЕНИЕ

Сельскохозяйственный производственный кооператив колхоз им. Кирова (ОГРН 1022601008341, ИНН 2619009228) уведомляет долевых собственников земельных участков с кадастровыми номерами: 26:27:000000:198, 26:27:000000:206 об обращении кооператива в суд с административным исковым заявлением об установлении кадастровой стоимости земельных участков в размере рыночной стоимости.

Разъясняем право собственников участвовать в судебном процессе в качестве заинтересованных лиц. По всем интересующим вопросам обращаться по адресу: 357906, Ставропольский край. Советский городской округ, с.Нины, ул.Кирова, 29 (здание правления кооператива), контактное лицо Гучмазова И.В., контактный телефон 8(86552)4-76-87.

■ ОГИБДД информирует

Каникулы – для отдыха, а не для происшествий

В преддверии и во время новогодних праздников с 26 декабря по 8 января 2023 года на территории Советского округа проводится профилактическое мероприятие «За безопасные зимние каникулы!»

В образовательных организациях пройдут тематические занятия, на которых госавтоинспекторы и педагоги напомнят юным участникам дорожного движения и их родителям о правилах безопасно-

Зимой день короче. Темнеет рано и очень быстро. В сумерках и в темноте значительно ухудшается видимость, поэтому легко ошибиться в определении расстояния как до едущего автомобиля, так и до неподвижных предметов. Часто близкие предметы кажутся далёкими, а далёкие - близкими. Случаются зрительные обманы: неподвижный предмет можно принять за движущийся и наоборот. Поэтому детям напоминают, что в сумерках надо быть особенно внимательными. Родителям следует покупать для них одежду и рюкзаки со световозвращающими элементами, что позволит водителю с большей вероятностью увидеть ребёнка в тёмное время су-

Также сотрудники госавтоинспекции проведут профилактическое мероприятие «Ребёнок – пассажир - пешеход», в рамках которого будет организована работа по выявлению нарушений правил дорожного движения со стороны несовершеннолетних пешеходов, а также водителей, которые перевозят детей в автомобиле без использования детских удерживающих устройств и без применения штатных ремней безопасности.

В снегопады заметно ухудшается видимость, появляются заносы, ограничивается и затрудняется движение пешеходов и транспорта. Снег залепляет глаза пешеходам и мешает обзору дороги. И для водителя видимость ухудшается. Яркое солнце, как ни странно, - тоже помеха.

Будьте внимательны и осторожны! В руках взрослых – жизнь и безопасность наших детей!

С.Сушко, начальник отделения ГИБДД по округу Фото предоставлено ОГИБДД



Именинники в декабре

28 - Александр, Василий, Илларион, Павел, Степан, Сюзанна.

29 - Александр, Аркадий, Владимир, Вольдемар, Илья, Макар, Николай, Павел, Пётр, Семён, София.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ

О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ

ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

кадастровую деятельность, №36772 от 18.03.2016 г., СНИЛС

055-699-597-30, 357910, Ставропольский край, Советский рай-

он, г.Зеленокумск, ул.Мира, 26, адрес электронной почты:

syshkona@bk.ru, тел. 8-988-706-39-54 - выполняются кадастро-

вые работы по уточнению местоположения границ земельного

участка с кадастровым номером 26:27:011318:5, расположен-

ного: Ставропольский край, Советский р-н, с.Нины, пер.Прикум-

Заказчиком кадастровых работ является Суслов Сергей

Леонидович, тел. 8-928-300-03-07. Собрание по поводу согласования местоположения границ состоится 27 января 2023 г. в

10 часов 00 минут по адресу: Советский р-н, с.Нины, пер.При-

С проектом межевого плана земельного участка можно озна-

комиться по адресу: Ставропольский край, Советский район,

г.Зеленокумск, ул.Мира, 26, кабинет 1. Требования о проведе-

нии согласования местоположения границ земельного участ-

ка на местности принимаются с 12.01.2023 г. по 27.01.2023 г.

Обоснованные возражения о местоположении границ земель-

ных участков после ознакомления с проектом межевого пла-

на принимаются с 12.01.2023 г. по 27.01.2023 г. по адресу:

го требуется провести согласование местоположения границ:

Ставропольский кр., Советский р-н, с.Нины, пер.Прикумский,

При проведении согласования местоположения границ при

себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность,

а также документы о правах на земельный участок (часть 12

статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля

Смежный земельный участок, с правообладателями которо-

ский, 20 в кадастровом квартале 26:27:011318.

г.Зеленокумск, ул.Мира, 26, каб. 1.

18, с кадастровым номером 26:27:011318:18

2007 г. №221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

кумский, 22.

Кадастровым инженером Сушко Николаем Александровичем, регистрация в государственном реестре лиц, осуществляющих



ТРЕБУЮТСЯ РАБОЧИЕ. гел. <mark>8-903-444-64-64</mark>.

СПК колхозу «Родина» **НА РАБОТУ ТРЕБУЕТСЯ** начальник пожарносторожевой охраны. Обращаться в отдел кадров по тел. 6-10-71 или по адресу: г.Зеленокумск, ул.3.Космодемьянской, 17.

ТРЕБУЮТСЯ МЕХАНИК по выпуску

автомобилей на линию, АВТОСЛЕСАРЬ, **АВТОЭЛЕКТРИК** и УЧЕНИКИ по этим специальностям. Тел.8-903-444-64-64

РАБОТА для тех, у кого есть свободное время и желание заработать. ្តុ

Подработка КУРЬЕР-ПОЧТАЛЬОНОМ

по доставке квитанций в г.Зеленокумске. Оплата сдельная по договору. Тел. 8-962-400-29-89



ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Сотниковой Елизаветой Николаевной; Ставропольский край, г.Ставрополь, ул.Ленина, 192; e.sotnikova@gupski.ru; 8-905-469-26-88; № регистрации 2753 - выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым номером 26:27:090411:9, расположенного по адресу: Ставропольский край, Советский район, с.Горькая Балка, ул.Филимонова, 84.

Заказчиком кадастровых работ является Меликов Левон Владимирович, Ставропольский кр., Советский р-н, г.Зеленокумск, ул.Октябрьская, 26, кв. 60, тел. 8-918-775-77-29. Собрание по поводу согласования местоположения границы состоится 26 января 2023 г. в 10 часов 00 минут по адресу: Ставропольский кр., Советский р-н, с.Горькая Балка, ул.Филимонова, 84.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Ставропольский кр., Советский р-н, г.Зеленокумск, ул.Советская, 5.

Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 11 января 2023 г. по 26 января 2023 г. Обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 11 января 2023 г. по 26 января 2023 г. по адресу: Ставропольский кр., Советский р-н, г.Зеленокумск, ул.Советская, 5.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ, - все заинтересованные лица: Ставропольский край, Советский район, с.Горькая Балка, ул.Филимонова, 82, к/н 26:27:090411:75. При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. №221-ФЗ "О кадастровой деятельности").

Следующий номер газеты «Панорама нашей жизни» выйдет в четверг, 29 декабря.

28 декабря

ясно, ветер южный 1-2 м/с. Температура воздуха ночью -1°...-2°, днём 0°...+1°. Атмосферное давление ниже нормы.

29 декабря

преимущественно облачно, ветер переменных направлений, днём югозападный 2-3 м/с. Температура ночью -1°...-2°, днём +1°... +2°. Атмосферное давление немного увеличится.

<u>30 декабря</u>

ясно, ветер будет менять своё направление, днём юговосточный 1-2 м/с. Температура ночью -3°...-4°, днём +2°...+3°. Атмосферное давление останется без изменений.

> По информации сайта world-wearther.ru

Коллектив СПК колхоза имени Ленина скорбит по преждевременной поводу смерти

KOTEHËBA

Дмитрия Ивановича

и выражает искренние соболезнования всем его родным и близким, разделяет горечь невосполнимой утраты.

«ПАНОРАМА НАШЕЙ ЖИЗНИ»

Учредитель и издатель ГАУ СК «Издательский дом «Периодика Ставрополья» (356240, Ставропольский край, Шпаковский район, г.Михайловск, ул.Ленина, 154) Реестровая запись о регистрации СМИ Управления Роскомнадзора по Северо-Кавказскому федеральному округу ПИ № ТУ 26-00706 от 14 августа 2018 г. Газета выходит по вторникам и пятницам

Цена в розницу свободная

Адрес редакции: 357910, Ставропольский край, г.Зеленокумск, ул.Мельничная, 38. Телефоны: редактора - 6-10-46, шеф-редактора - 6-10-34, бухгалтерии - 6-10-47, тех.редактора - 6-10-51, т/факс - 6-10-47,

(E-mail) panoramang@yandex.ru Отпечатано в ГАУ СК «Издательский дом «Периодика Ставрополья»,

адрес: 356240, г.Михайловск, ул.Ленина, 154 Тираж **3796 экз**. Печать офсетная. Заказ **4148**. Объём - 1 печатный лист. Подписано в печать: по графику - в 15.00; фактически - в 14.00. Индекс ПР416

Врио главного редактора В.А. Черезова

Ответственность за содержание и достоверность сведений в газетных материалах и рекламных объявлениях несут авторы. Их мнение не обязательно отражает точку зрения редакции. Материалы, помеченные знаком (PR), публикуются на платной основе.